Parlons russe !
Lecon 13. Comptons en russe !

Les corrigés des exercices

le-russe.fr

YnpaxHeHue 1 (Exercice 1). Mocuumaiime om Hyns do decamu. (Comptez de 0 & 10).
Mocyumaem emecme (Comptons ensemble) : 0-Honb, 1-oauH, 2-ABa, 3-TpK, 4-4eTbipe, 5-NATb,
6- wecTb, 7- cemb, 8-BoceMb, 9-AeBATb, 10-4ecATb.

YnpaxXHeHue 2 (Exercice 2). Mocyuumaiime om decamu 0o Hynsa. (Comptez de 10 a 0).
Mocyumaem emecme (Comptons ensemble) : 10-pecAtb, 9-neBATb, 8-BOCEMb, 7- CEMb, 6- LLIECTD,
5-nATtb, 4-yeTbipe, 3-Tpu, 2-48a, 1-oanH, 0-HONb.

YnpaxHeHue 3 (Exercice 3). Mocyuumaiime om Hyna do deadyamu. (Comptez de 0 a 20).
Mocyumaem emecme (Comptons ensemble) : 0-Honb, 1-oauH, 2-ABa, 3-TpK, 4-4eTbipe, 5-NATb,
6- wectb, 7- cemb, 8-Bocemb, 9-aeBATb, 10-gecaTtb, 11-oanHHaAUaTb, 12-ABeHaaLUATD,

13- TpMHaguath, 14- yeTblpHaguatb, 15-nATHaAUATL, 16-WwecTHaAuaTh, 17-cemHaguaTh,
18-socemHaauaTb, 19-peBaTHaguath, 20-aBaauatb.

YnpaxHeHue 4 (Exercice 4). Mocuumaiime om deadyamu 9o Hyas. (Comptez de 20 d 0).
Mocyumaem emecme (Comptons ensemble) : 20-gBaguatb, 19-aeBATHaaUATb, 18-BoceMHaauaTh,
17-cemHaguaTth, 16-wecTHaauaTh, 15-naTHaguaTh, 14- yeTblpHaALATh, 13- TpMHa4UATh,
12-pBeHagyaTh, 11-oamMHHaguatb, 10-gecaTb, 9-4€BATb, 8-BOCEMD, 7- CEMD, 6- WWECTb, 5-NATH,
4-yeTblpe, 3-Tpu, 2-aBa, 1-ogmH, 0-HONb.

Ynpa)HeHue 5 (Exercice 5). Mocuumaiime om mpudyamu 0o mpudyamu deeamu. (Comptez de
30 a 39). Mocuumaem emecme (Comptons ensemble) : 30- TpuauaTb, 31- TPUALATL OAUH,

32- TpnauaTth ABa, 33- TpuauaTh Tpu, 34- TpuaLaTh YeTbipe, 35- TpnauaThb NATb, 36- TPMALATL WeCTb,
37- TpnauaTb cemb, 38- TpmauaTb Bocemb, 39- TpuAaLATbL AEBATD.

YnpaxHeHue 6 (Exercice 6). Mocuumaiime om copoka do copoka deeamu. (Comptez de 40 &
49). Nocuumaem emecme (Comptons ensemble) : 40- copok, 41- COPOK 0anH, 42- COPOK ABa,

43- cOpOoK TpWn, 44- coOpoK yeTblipe, 45- COpOoK NATb, 46- COPOK wWecTb, 47- COPOK cemb, 48- COPOK
BOoCeMb, 49- COpPOK AeBATb.

YnpaxHeHue 7 (Exercice 7). lMocuumaiime om namudecamu 8o socemudecamu desamu. (Comptez
de 50 a 89). Mocyuumaem emecme (Comptons ensemble) : 50- naTbaecaT, 51- NATbAECAT OAMH,

52- nATbAecAaT ABa, 53- NATbAECAT TPU, 54- NATbAECAT YeTbipe, 55- NATbAECAT NATb, 56- NATbAECAT
WwecTb, 57- NATbAECAT CEMb, 58- NATbAECAT BOCEMb, 59- NATbAECAT AeBATb, 60- WecTbaecAr,

61- wecTbaecAT 0auH, 62- WecTbAecAT ABa, 63- WecTbAecAaT TpK, 64- WecTbAecaT veTblipe,

65- WwecTbaecAT NATb, 66- WeCTbAECAT WeCTb, 67- WeCTbAECAT CEMb, 68- LEeCTbAECAT BOCEMD,

69- wecTbaecat aesaTtb, 70- cembaecaT, 71- cembaecAaT 0OgMH, 72- CEMbAECAT ABa, 73- cembaecAat
Tpwn, 74- cembaecaT yeTblpe, 75- cembaecAT NATb, 76- CeMbAEeCAT WecCTb, 77- CEMbAECAT CEMb,

78- cembaecaTt Bocemb, 79- cembaecat aesaTb, 80- BocembaecaT, 81- BOCEMbAECAT OAMH,

82- BocembaecaT Aga, 83- BocembaecaT Tpu, 84- BocembaecaT YeTbipe, 85- BocembaecAT NATb,

86- BOCEMbAECAT WeECTb, 87- BOCEMbAECAT CeEMb, 88- BOCEMbAECAT BOCEMb, 89- BOCEMbAECAT AEBATD.



YnpaxXHeHue 8 (Exercice 8). Hanuwume yucna yugppamu. (Ecrivez les nombres en chiffres) : cto
oauH - 101, asectn aBeHaauaTb - 212, TpUcTa ABaaUaTb TpU - 323, yeTbipecTa TpUaLATh YeTbipe- 434,
NATLCOT COPOK NATb - 545, WeCcTbCoT NATLAECAT WeCTb - 656, CEMbCOT WeCTbAeCcAT cemb - 767,
BOCEMbCOT CEMbAECAT BOCEMb - 878, AEBATLCOT BOCEMbAECAT AEBATb - 989, ThicAYA AEBATLCOT
cembaecar naTtb - 1975.

YnpaxHeHue 9 (Exercice 9). Yzadaiime, ymo 03Ha4arom no-pyccKu ca106a «MUuAAUOH» U
«munauapo». (Devinez ce que veulent dire en russe les mots «munauoH» et «munauapo»).

MUAAMOH — un million

munanumapg — un milliard

YnpaxHeHue 10 (Exercice 10). Ckonbko 6ydem dea naroc dea? (Combien font 2+27?)
Omeeuaiime (Répondez) : [sa naroc dsa b6ydem yemeoipe.

CKonbko 6ydem cmo muHyc mpudoyams mpu? (Combien font 100-33 ?) Cmo muHyc mpuoyams mpu
bydem wecmbdecam cems.

CKonbKo 6ydem name yMHo¥ UMb Ha 08eHadyame? (Combien font 5x12 ?) [1ambe yMHOX UMb HA
dseHaduame bydem wecmosdecam.

CKonbko 6ydem wecmbscom uiecmodecam Yyemeoipe pazoenaume Ha socems? (Combien font 664:8 ?)
LLlecmbcom wecmodecam yemeolpe pazdenums Ha 8oceMs bydem gocembiecaim mpu.

Mpoyumaiime u omeemome no-pyccku (Lisez et répondez en russe) :

569+11= [Mambcom wecmbdecam dessaime ra0C 00UHHAOUamMs 6ydem namoscom socemboecam.

88 :8= BocembOecam soceMb pa3denumes Ha socemb bydem oOUHHAOUame.
56-43= [Mamedecam wecmb MUHyc copoK mpu bydem mpuHadyame.
20x12= [eaduyamb yMHOXUMb Ha 08eHaduyame bydem 0eecmu COPOK.

6x9= Lllecmb ymHOM UMb Ha Oessimb bydem nambdecam Yyemoipe.

24 :12= [lsaduyams Yemolpe pa3deanume Ha 0seHaoyame 6ydem dea.
26-14= [lsaduames wiecms MUHYC YyemsipHaduames 6ydem dgeHadyame.
75+25= CembOecam name riatoc 08aduyame name 6ydem cmo.

999+1= [lesambcom 0esaHOCMO 0essimb Mnatoc 00UH bydem meica4a.



